

# Biharugra Község Önkormányzata

## Békés megye

**Biharugra 1000 fős település Békés megye északkeleti sarkában. Páratlan természeti értékekkel rendelkezik, a falut határoló halastavak 2000 ha-os vízfelülettel Magyarország második legnagyobb tórendszerét alkotják.**



**Vígth Ilona**, polgármester

2012-ben a Mezőgazdasági minta-projektben 10 főt, 2013-ban 16 főt foglalkoztattunk. 2013-ban 2 hónon gazdálkodtunk, a tervek szerint 2014-ben ez 6 ha-ra bővül. A termeléssel a helyi konyhát teljes mértékben saját természetű, minőségi alapanyagokkal látjuk el. A megtermelt zöldségek, gyümölcsök tartósítását, feldolgozását a konyha felügyeletével végzik a közfoglalkoztatottak. Valamennyi befőzés, savanyítás során fő szempont a tartósítószerek teljes mellőzése. A konyhakerti növénytermesztés mellett főlíásátorban állítottuk elő a közterületek virálgalánta szükségletét. A projekt keretében történik a levestésza előállítás is, a

tésztakészítés és a közkonyha tojás szükségletét saját baromfi-állománnyal fedezzük. 2014-ben további tevékenységeket szeretnénk bevezetni, például kosár- és csuhéfonást, seprűkötést, úgy, hogy a szükséges alapanyagokat mi állítjuk elő. A helyi közkonyhán keletkező használt zsiradékok újrahasznosítására szeretnénk bevezetni a mosószappan gyártását is. Kiállítás keretében Békéscsabán mutattuk be a „Falu Kamráját”. Itt káposztát savanyítottunk, ételízesítőt készítettünk, valamit az érdeklődők kipróbálhatták a csipetke és a csigatésza készítését is, a látogatók pedig megkóstolhatták a frissen készült palacsintánkat.

### **Kulcsár Ibolya**, közfoglalkoztatott

A mezőgazdasági projektben dolgozóként munkám része a szárzetsza-készítés is. Láttam, hogy eredményesen tudok készíteni otthon is, így érdemes volt megtanulnom. Mivel tartunk baromfit, csak lisztet kell, hogy vásároljak, hogy saját készítésű tésztát használva pénzt takarítsak meg. Van olyan kollégám, aki büszkén hozott kóstolót az otthon termelt paradicsomból, paprikából, mivel előző évben ebben a projektben dolgozott, látta a termelés folyamatát és megpróbálta a saját természetét is.

